
/ \
t r l
|  -  ' l

l r l

t - t
v

i(

ó
ó

l < < t r t
È D 9 l l |
X P P O, 0 0

n r l n
l l
t n o

I I

* i  ' Í  ip Ê , *
B B I

o o \ .
1 l

- Ë ^ o 5 . - ^ ó À P F

í . n n s d ( r t t Í 6 | ' v F
' 1 + r f í 6 ó C C E Ê F O
l ,  À  O l O  o  €  d  Í  n  n  a  V
Ê 0 0 n n r o o o o d t
l o o o o o S 5 f 5 D D
t t + F i a a  9 !
F  o  o  o  o  0 , 3  3  3  3 @  r
&  b  O  b  F F F Q

À N O O O N O O I 4 n
O U F F P  I  I  I  U À O
I  r 0  h  o  À u u o u 6

H ó  À o o  3 .
N  l P Ê ó -  o È

N N o t  +  o F
À  3  3  E  N F

á á t v
o o
o h
I
O È l

I

N

F r * t c o
-J l,
o x o \^ , ^
x x
t a Z

,'r r,
I o

z

(o

H
È,
fí
É
a
w
F1
o
Àr
7f

E
Èo
ï
H
€
\o
@

I

:

(9
t\

a)
ai

E-I
l P ,  l
l ! ,  I
l o  I
l F l
l l ,  I
t f J  I
Í H  I

l ' I
I t r  |
t f l  I
t o  I
l ! ,  I
l r l
t l
t . l
t ( o l

l ' l
t-J

: 3 . l a l z s o ' w- ló'
F  ; e 2 * r g F  : ; . 3 $ ; '  F i F .  5  s 3 ; * E Ë F  S ï A + Ë  t
:  g ' ' ; ; x ó ;  6 \ Ë Ë n  = l o  r  ! o r  o 5 !  S q o o È  3- n  * " 6 i d ó ;  n , R H = ;  q l ó  B  . D È = 9 , Ë o H  l g - . 5 *  3o  o  o  h  n  t  s  I  P  o P  

= . f  
I  t  r .  t  o  t ,  '  o l o  F  d4  n 6 A ?  O .  O

n p t s d e  ó -  o l À  o  r o l <  o o 5  o
Ê  ^ i r ,  o p ,  - - E ; Í  " 1 0 -  "  p g . p . t 3 *  á " Ë "  g
O  C t O \ O . o  F $  N' '  

3 3  6 ó - o ê  = ó ó i ó  - l *  <  F s : y a g ^ d  r t s f o
í ó í . o ) r  E t r  o  o l F  t D  o  È t t o ! r t  Q P o  o '

r  u d ' 7 r , A  o  i o o á o  I O  t  o À { r 0 r  q f  7 b u , r  o-  Ë ! t à Í , ;  a : g E  r 1 1  È : p F i ' l &  & i s s  s '
o  o o .  n o  i q , ó 0 ,  " l Í  '  o ! o ' o Í : '  í " Y o  '
c  F o < o  4 e  r P  o l c '  ó É ;  x o P  - o ? E  E

i t -  i d  3 o ,  - 7 é  i { A  a á  o : Í r o  + ï È t s  !
r r  

' ! 6 ' 6 ' ó o  
- - 6 -  o 1 6  o  - d  b o À r o x  o r h o .  o

Ë .  o [ '  n d : t <  i u o ó o  i t ' "  5  F o o  0 ) > -  t o  o  n
o  6 r . o Í a b ' a  u  í  o  -  u , : q g x "  l  N - Q ' o
;  i , 9 9 , ; Í ó  : * t s . È  o  3 -  I . 6 5 r e P  s ó ' "  3
á  t r o o  -  >  .  O  - Q  È > 5 d O O -  O ! E <
i . :  á ó  È . p  o  n 6 O !  í  o  Q J i  O r É È  t s O D D
x  P o  \ B o  O  7 - P  P  5  O  5 ,  C t O  t ' e  5  5  o

!  t u  i  I  F  I  b  F  O  $  !  O O  ?  5  O  i
;  6 í o o F á !  o o t t P  É  !  ' l J r  ^ o 5 !  9 -  o  €
"  a j d o r r ó  ó  ó o  t  r  t u  E o  E  0 \ 9 o o  P '

F  
- r  

t s Í o o t s  o o Á c  | 5  5 ^ O - O O l  l Q 9  ! '

À , o o r É o :  i t í ' c '  È  P  = @ ? .  f t t ! l  , ?  ) í  È-  
) d t , P ' 7 o  

-  
i - O -  t  q  o - o - r 5 o  o  < È P c  o

o  ó  ó  o , , o : . u  o o  o  F  7  a  :  o  È  t o  !  )  o  o r  6 i  n
o  o  0  P J  o  n  d  i  n  Ó  o  '  0 l  o  a Q  o  3  x o o
l r O O  o ^  

' O  
:  É  r O  0 ) P { , 0 r 5 ^  c i = Í  S

n  o  t r  D  e  o Í - 0  0 i  !  0  O  !  O O  I  3  O  O
o  o p < F -  = ó o  -  2  l ! o -  = <  h
6 q  o o o  5 à o n  o  :  C r F - í q o -  t s g ( ' h  o
b  o  o .  o  0  r , l  

-  
á  ó  o  o  I  Ë  I  t s o  '  h  o  É

o  n  Ê  <  c  o o É  i  v  >  c ' 6  { ' r J  ! '  o  I  F
É r  c d , e t y ' r  í o - n  É  '  < H d t s '  -  5 ? o  r c
p . n j  o : r m  ó  :  O r '  !  O  o  I  P ' O  9 O <  o
0 t s 1 f P o t r P  D o d n  ' ï J  O 5 o -  f o  9 3  o  B

,  O ' O  t s o  O  P  O  t \ O í D o , t t  O ! P ' n  h
È l  P Ó  E  - o  o  h  ( t  f  0  d

;  i ; = ; á -  o 5 o o i  á  0 r <  o o  q q  d  o
S F . O O b B '  B d  a  )  ' o o S n  o 0 o ' . o  É

C r 6 " u ' i a  O  0 3 4 p .  c  O ' O q P  : t ? o r  3
t s . d .  o B  6 ' 6 o o  !  O n o o l  d o  x  o
o d  P o d p  n ó  J  , '  < o N l l ' Q  o Í o F  l

. .  x  -  o  E  O  O  F . É ,  O  n  O  5 : J- n j - ó ; - 6  - n 6 o  o  s t o : : o )  x 5 o ' a  o
h  5  - O O  o , o . r r  t  ! l c !  D  O  O
P . ? - É  a  a  n  o  n  t l  o  {  5  í  n  o  Ó
x o r ó c  o  o o  7  i  o o  D o q  n o o o  P '
í D o o t s . n n t r '  

- í e 6  
b  í r l . Q ( t o P q r  ? í ? 5  )

r  ó p  r a  o  o - -  0 J  í i  o  o : t P E  S  o  o  P '
n C f i S P O t t F x l n d o , l D h P d

r c j F . b o o o  
- ó o o '  

o  o F ' t s ' o o q .  ! - n f  P '
o  l :  I  D  0  @  - À  o  I  o '  o  o ,  n  o  o P  u  a

O o ^ : F  D O Ê c D  Ë  d r r \ 4 o r o  : Í o O ,  h
n d  O l a p o  P '  r '  u o O D ( D í  t l  ' s '

b + * -  o c  o o < r 5  >  {  ^  5 ! 9 E  d l  ! '

á ; ' 9 , : ó E  l * ' d t  Ë  g B . s 9 €  o ' i 5 Ê
,  b  . O  O  O  1 1  p o . u  t s  x 5  t  O  t s  O  Q  O  I

( t o  c  d r  o  o i D  n  <  v r  d u ' n  o  q \ o
q , ó o <  n  ó ó ó t '  o  g l g  t í q  f l D o
É È e o r y o  ó f t a , - o  !  o o , o <  í  q J  <
x t s l f *  ó 7 o ' È  ó  r  o q ' o  !  t t o

O à o o r 5  r - - O  5  n 5 O O D e  a ? E a
o i o c r o  p o ó  -  o o I n 5 ?  n q ' - e
o o f  í  n  O O ,  O
P  d o  @  r c  o - ' o í ! =  F o s'  q  B  P . t u  d E  n  F
á o iÍ 'o I a_ 3
6  ;  3 " d

d 5  5

> P

ct l0
l ^ ^  l - ^ ^  i  ^ ^

1 Ó O  + Ó s  ' o t t o  Í

t l

J O  o  +  ó  ( f  r  O  E  u  I

- o À À o À À À o À P P

E n n n 4 n C Í ( ' U U d a ,
I  o  o  o  ó  o  o  o  o  o  F . á
É  a  )  J  )  3  í  É  Ê  í \ a  d
È O O È È O P P P t s O O

t P Ë Ë Ë L 5 5 5 5 u o
E P t s F È P h h h o o , Q
L o  o  o  o  o  É  o
t u b o o o S S = 3 t s

t s F F @ O  | 1
N N o ê o N o o  I  o
6 6 0  0  0  j  I  r a F l  6
I  |  + @ ! o À '

[ ï 2 , P  E , o o '  H :
l N t 1  n  B  +  o P

À  o  O  o  o o
i n n  o .  N
o . o ' o .  o

B O
P P @  O  C
N O 3  É
á á A  h  - !
a t

3

N

F3

á
^
P
^
FI

, | - l \

tï)
P
É
É
FI

Po
rÍJ
h

r È E t O
o ó  r o 0
x  F @ O  t r

'  ! Q
! u É I  Z
N N O O '

È <
o o t o ,
e - > a
u u t t
6 6 F o
\ \ O Q

o a g F

b ;  N

Anastasiyak
Text Box

Anastasiyak
Text Box

Anastasiyak
Text Box



 
 
ZUSAMMENSTELLUNG: 
1x Kupplung 1119 
1x Kugelstange T43M002 oder  
     T35 mit Kugelstange AFN-M002  (*) 
1x Sicherheitshaken    (*) 
4x Schrauben M8-30    (D) 
6x Schrauben M10-35 + Muttern  (A-B) 
4x Schrauben M10-30   (C) 
4x Schrauben M12-40   (*) 
4x Sicherheitsritzel 8mm   (D) 
10x Sicherheitsritzel 10mm   (A-B-C) 
4x Sicherheitsritzel 12mm   (*) 
4x Ritzel 25-8-2    (D) 
10x Ritzel 40-12-4    (A-B-C) 
 

 

EINBAUANLEITUNG: 

1) Stoßstange abmontieren und die Stoßstangestützen endgültig entfernen. 
2) In der Mitte der Kunststoffverstärkung einen Ausschnitt von 55mm tief machen 

gemessen ab dem Rand und 160mm breit in die untere Schmalseite. In die 
Stoßstange einen Ausschnitt machen von 30mm gemessen ab dem Rand und 160mm 
breit. Die 2 Bohrungen von 8mm in der Rückseite der Karosserie vergrößern bis 
12mm. 

3) Die Kupplung anbringen mit den Punkten (D) auf die Bohrungen, woran die 
Stoßstangestützen befestigt waren. Schrauben und Ritzel einbringen, und alles gut 
verschrauben. Jetzt die Kupplung mit den Seitenhaltern in die Öffnung hinten am 
Fahrzeug in den Fahrgestellbalken bringen. Die Punkte (C) passen mit den 
vorgesehenen Bohrungen in der Unterseite des Fahrgestells. Schrauben und Ritzel 
einbringen, aber ohne schon anzuspannen. Bei den Punkten (A) und (B) an der 
vorderen Seite der Karosserie die Ritzel einbringen und alles gut anspannen. 

4) (*) montieren und gut festschrauben. 

 


	1119-manual
	1119T43 EINBAUANLEITUNG_1



